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Az előző Elnökségi ülés óta eltelt időszakban elvégzett feladatok összegzése, 
tapasztalatai

2023. január 31. - 2023. március 16.

2023. január 31. – Elnökségi ülésen összegeztük az előző értekezlet óta elvégzett 
feladatok tapasztalatait, áttekintettük a következő időszak feladatait és 
költségvetését. A lehetőségek függvényében előre tekintettünk a 2023-as évre, 
annak lehetséges költségvetési irányszámaival, melyet az év elején még 
nagyfokú bizonytalanság jellemez. Döntöttünk a 2023-as Közgyűlés 
előkészítésének főbb feladatairól és a határidőkről, azzal a kiegészítéssel, hogy a 
rendezvény időpontjának pontosítására később kerül sor. Ez azonban a 
feladatokat és határidőket nem befolyásolja. Végül áttekintettük az elvégzett és 
a tervezett feladatok, valamint a 2023-as év feladatainak jogi aspektusait.

2023. február 04. – március 05 – Reményi József főhadnagy a „Doni fotós” 
fotóanyagából nyílt kiállítás a Katonai Emlékparkban. Reményi főhadnagy 17 
2023. február 04. – március 05 – Reményi József főhadnagy a „Doni fotós” 
fotóanyagából nyílt kiállítás a Katonai Emlékparkban. Reményi főhadnagy 17 
alkalommal járta meg kórházvonattal a keleti frontot. Élelmezésért felelős 
gazdasági tisztként sok nyomorúság részese volt. Ezeket tükrözik 
magánemberként készített felvételei a lánya által megtalált fotóanyagból készült 
miniválogatásban.

2023. február 6.2023. február 6. – A doni áttörés 80. évfordulójához kapcsolódóan a velencei 
Erntz Ferenc szakképző 2 osztályának tartottak előadást tagtársaink. Kovács 
Ágota Johanna és Oláh László – az iskolai tananyag kiegészítéseként – mutatta 
be a doni áttörést, illetve annak előzményeit, valamint szóltak a kórházvonatokról 
is. Hasonló programra került sor február 14-én a Székesfehérvári szakképzési 
Centrum Vörösmarty Mihály Szakképző iskolájában is

2023. február 10. 2023. február 10. – A Katonai Emlékparkba látogatott Batthyány-Schmidt Margit 
asszony, a Magyar Batthyány Alapítvány elnöke. Megismerkedett a park 
szolgáltatásaival, majd a KEMPP vezetőivel közösen megemlékeztek és koszorút 
helyeztek el az első felelős magyar kormány mártírhalált halt miniszterelnöke, 
gróf Batthyány Lajos tiszteletére, születésének 216. évfordulóján.
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2023. február 16. - Ünnepélyesen és hivatalosan is bemutatta a Nemzeti Névtér 
nevű új rendszerét a Nemzeti Örökség Intézet, amely – az ország területén 
található emlékhelyeken túl - a magyar nemzeti emlékezet határainkon kívül eső 
területekről - első lépésben a Kárpát-medencei magyar vonatkozású 
emlékhelyeket gyűjti össze a virtuális térben. Ezek az emlékek a helyi magyar 
közösségek szempontjából is nagyon fontosak, mert kincseik, büszkeségeik 
bemutatása segít megőrizni identitásukat, életben tartani magyar öntudatukat. 
Segít abban is, hogy ha az itthoniak tudomást szereznek az emlékhelyekről, hozzá 
tudnak járulni azok megőrzéséhez, ápolásához, fenntartásához. Szervezetünk sok 
munkával segített fennmaradni és megőrizni két emlékhelyet: a 
Gyergyószentmiklós határában elesett 159 fő Székesfehérvári katona emlékhelyét 
(Gac-hegy oldala) és a Visintiniben álló Magyar Kápolnát.

2023. február 20. - Folytattuk a 
„Fecsegő, avagy arcok, harcok, 
emberek, életutak” című beszélgető est 
sorozatunkat a Nyitrai úti Közösségi 
Házban. Illusztris vendégünk dr. Botz 
László nyugállományú altábornagy úr, a 
Katonai Felderítő Hivatal korábbi 
főigazgatója, a Magyar – Vietnami 
Baráti Társaság elnöke, aki 
főhadnagyként tagja volt a vietnami 
háborút lezáró, 50 évvel ezelőtt kötött 
Párizsi Tűzszüneti Egyezmény 
végrehajtását felügyelő első magyar 
kontingensnek. Elmélyedhettünk abban 
a múltban, melyet nagyon sokan csak 
tankönyvből ismernek. Az ott töltött 
napok félelmeiről, drámáiról, örömeiről, 
kalandjairól hallhattunk lebilincselő 
beszélgetést. Érdekes volt hallani a XX. 
század egyik meghatározó 
világeseményéről a szemtanú 
értelmezésében. A beszélgetést Silye 
Sándor a tőle megszokott magas 
színvonalon vezette.

2023. február 23. – A Katonai Emlékparkban helyükre kerültek a park legújabb 
kültéri látványosságai, melyeket a Várbazárból kaptunk. Végleges helyükre 
történő beállításukban a Magyar Honvédség Nagysándor József 51. Híradó- és 
Vezetésbiztosító Dandár katonái vettek részt. Köszönjük a segítséget!
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2023. február 27. – Elnök úr levélben fordult a tagsághoz, hangsúlyozva az 
Elnökség megújulásra irányuló törekvéseit és meghívta a tagokat a KEMPP-ben 
tervezett március 11.-i Tavaszköszöntő rendezvényre, mely lehetőséget kínál 
eredményeink bemutatására, baráti találkozóra és eszmecserére, továbbá egy 
közösen elköltendő ebédre.

2023. február 28. – Dr. Görög István 
elnökhelyettesünk, aki egyben a 
Honvédő Miskahuszár Alapítvány elnöke 
is, rövid programismertetést követően 
kéréssel fordult az adófizetőkhöz a 
2022. évi jövedelmük után felajánlható 
1% támogatás gyűjtéséért. Az 
alapítvány 2023. évben közhasznú 
tevékenységet folytat, így jogosult a 
felajánlható 1% támogatásra. A 
felhívásra tagjaink figyelmét ezúttal is 
szeretnénk felhívni: Honvédő 
Miskahuszár Alapítvány, ADÓSZÁM: 1 8 8 
7 8 5 4 5 - 1 - 0 7

2023. március 1. – Dr. Görög István elnökhelyettesünk részt vett a Nemzeti 
Örökség Intézet (NÖRI) által szervezett a Családbarát emlékhely című 
konferencián, melyen Móczár Gábor főigazgató hangsúlyozta, hogy az intézet egy 
emlékezetpedagógiai program kidolgozásával kíván kapcsolódni a 
közneveléshez. A cél az, hogy a gyerekek a tanulmányaik során legalább egy 
emlékhelyre eljussanak és alaposan megismerjék azt. Harrach Péter 
országgyűlési képviselő, a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság elnöke 
hangsúlyozta, hogy az emlékhelyeknek családbaráttá kell válniuk, mert csak így 
lehet a történelmi eseményeket közel vinni a fiatalokhoz. Kiemelte, hogy az 
iskolának is lényeges szerepe van a történelem megismertetésén keresztül a 
nemzeti identitás kialakításában, ezért az oktatásban is meg kell jeleníteni az 
emlékezetpolitikát. A konferencián ismertették azt a felmérést, mely rögzíti, hogy 
egy emlékhely egyrészt attól lesz családbarát, ha könnyen megközelíthető, és 
van büféje, másrészt pedig ha interaktív, élményalapú foglalkozásokat kínál a 
gyerekekkel érkezőknek. Ilyen szempontból is büszkék lehetünk a Katonai 
Emlékparkra.Emlékparkra.

2023. március 1. – Megkaptuk dr. Cser-Palkovics András polgármester úr levelét, 
mely szerint május 17-én 14.00-tól rendelkezésünkre bocsájtja a Városháza 
Dísztermét Közgyűlésünk megrendezésére. Köszönet érte!

2023. március 5. - 11. – Az Ifjúsági Tagozat két tagja – Geguss Ákos és Szegleti 2023. március 5. - 11. – Az Ifjúsági Tagozat két tagja – Geguss Ákos és Szegleti 
Tamás – ismét Kárpátaljára utazott, ahol önkéntesként segítettek a háború által 
nehéz, szinte kilátástalan helyzetbe került helyiek segélyezésében.

2023. március 6. – A székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnáziumban, 130 
diák részvételével megvalósult előadáson Oláh László, az Ifjúsági Tagozat 
vezetője mutatta be az első világháború előzményeit és a nagy háborúra 
jellemző lövészárokharcokat.

2023. március 9.2023. március 9. – Tessely Zoltán országgyűlési képviselő úr a Katonai 
Emlékparkba látogatott. Megtekintette a legújabb fejlesztéseinket, a szombati 
napon nyíló kiállításunkat és az előkészületeket a Tavaszköszöntő 
rendezvényünkre. Köszönjük a látogatást és az Emlékpark egy évtizedes 
támogatását.
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2023. március 11. – Pákozdon a Katonai Emlékpark Pákozd – Nemzeti Emlékhely és 
Szervezetünk „Tavaszköszöntő” rendezvényt szervezett. Megemlékeztünk 
nemzetünk 175. évvel ezelőtti dicső forradalmára és a 24 éve történt NATO 
csatlakozásra. A rendezvény a 10. Történelmi Emlékfutás beérkezésével vette 
kezdetét. A Székesfehérvár Helyőrségi Zenekar zenei programját követően ünnepi 
megemlékezést tartott Vargha Tamás miniszterhelyettes úr, majd az ünnep 
kapcsán szólt dr. Cser-Palkovics András polgármester úr is. Az ünnepség első 
része elismerések átadásával végződött. A Honvédelemért Kitüntető Cím III. 
fokozata kitüntetéssel ismerték el Brunner Andrea és Sándor Csaba tagtársaink 
munkáját. Ezt követően megtekinthettük a Katonai Emlékparkban először 
bemutatott NATO kiállításunkat, majd a KFOR misszió 26., egyúttal első magyar 
parancsnoka, Kajári Ferenc vezérőrnagy úr  által adományozott személyes 
tárgyaiból rendezett kiállítást. A zárt teraszon nem hagyományos „Fecsegő ….”-re 
került sor. Sándor Zsolt altábornagy urat, a Vezérkar főnök helyettesét és dr. Varga 
József urat a HTBK OKSZ elnökét szokás szerint Silye Sándor kérdezte, személyes 
karrierjükön túl alapvetően a HTBK-hoz fűződő véleményükről, élményeikről. 
Sajnos a külön is kiküldött meghívó ellenére tagságunk igen csekély számban 
jelent meg. Finom falatokkal zártuk a délelőttöt. Délután Gulyás Adrienn, a Károli 
Gáspár Református Egyetem Történelemtudományi Doktori Iskola doktorandája, 
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc honvédnőinek kutatója tartott 
előadást „Nők a szabadságharcban” címmel. Összességében érdekes és hasznos 
napot töltöttünk együtt.napot töltöttünk együtt.
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2023. március 13. – Az Ifjúsági Tagozat öt tagja segített a nádasdladányi 
Általános Iskolát hadtörténelmi napja megrendezésében, a közelgő ünnep 
hangulata megteremtésében.

2023. március 14. – Baracska Önkormányzata Oláh László tagtársunkat kérte fel, 
hogy a település Március 15-i megemlékezésén mondjon ünnepi beszédet.

2023. március 15.2023. március 15. – „Emlékezzünk együtt az 1848-as forradalom és 
szabadságharc eseményeire” címmel rendezett színes programot Szervezetünk 
együtt a KEPP-pel Pákozdon. A programban helyet kaptak az általános iskolások 
ünnepköszöntő gondolatai. Bakonyvári Hunor, a Széna Téri Általános Iskola 7, 
Fekete Orsolya, a Táncsics Mihály Általános Iskola 7, majd Gál Zsombor, a 
Gárdonyi Géza Általános Iskola 7, végül Pongrácz Géza, a Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola 8. osztályos tanulója személyes indíttatású, fordulatos 
gondolatait hallhattuk a szónoki emelvényről. Köszönet az iskolájuk tanárainak is. 
A Kákics együttes negyvennyolcas, zenés játszóháza a kicsiket szólította meg, de 
a felnőttek sem unatkoztak, míg Sárkány Kázmér operaénekes műsora inkább a 
felnőtteknek szólt. Az ezt követő interaktív huszárságtörténeti előadás és 
bemutató, hadtörténelmi gyerekfoglalkoztató inkább ismét a kicsiknek szólt, míg 
a szabadtéri tárlatvezetés a felnőtteknek. A metszően hideg szél sem riasztotta el 
azt a mintegy 300 főt, akik kilátogattak és jól érezték magukat az Emlékparkba, de 
az is az igazsághoz tartozik, hogy a zárt terasz ismét fontos szerepet töltött be.az is az igazsághoz tartozik, hogy a zárt terasz ismét fontos szerepet töltött be.
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